

Bestyrelsesmøde onsdag d. 5. April 2017 i Grundejerforeningen Skærbo.

Tilstede: Lars Quistgaard, Helle Eskesen, Michael Johansen, Helle Christiansen, og Kim Kraglund (vært og referent).

1. Kommentarer til sidste referat

Ingen.

2. Kommentarer til Generalforsamling

- Godt møde
- Godt vi fik aftalt styring af træerne mod Højbo. Og hurtig og vel udført af Gartneren. Når vi får fakturaen aftales endeligt fordelingen med Højbo (Helle C. kontakter Højbo)
- Mht. Birkelunden venter vi med plan til næste års Generalforsamling – input hertil er rigtig velkomne. Indtil da planter vi ikke nye træer. Evt. forbedring af udgang mod Skæring Egager skal også vendes.

3. Økonomi

- Likvid beholdning er kr. 29.396, Kontingentopkrævninger er udsendt og gartnerregning kommer først i Maj, så det kommer til at hænge sammen
- Vejfond kr. 304.957

4. Regnvandskloakker og fejning

Lars har aftalt at det tjekkes om kloakkerne skal renses, hvis dette vurderes at være tilfældet, startes arbejdet hermed + fejning snarest.

5. Nye beboere

I nr. 560 hilses velkomne.

6. Containere

Michael bestiller containere til **haveaffald** til uge 24 (levering d.16.6, afhentning 19.6 morgen) og uge 33 (levering d. 18/8 afhentning d. 21.8 morgen).

7. Sommerfest

Vi har tidligere haft tradition for sommerfest, Bestyrelsen opfordrer til at genoptage dette, så hvis nogen har lyst til at koordinere?

8. Næste møde

d. 6/9-2017 kl. 19:30 hos Michael

d. 10/1-2018 kl. 19:30 hos Helle C